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CÂMARA MUNICIPAL SETE LAGOAS 
Gabinete do Vereador Rodrigo Braga 

REQUERIMENTO N°

 /2019
Excelentíssimo Presidente,


Excelentíssimos Vereadores,

O Vereador que a este subscreve solicita, após tramitação regimental, à Mesa Diretora desta Emérita Casa, que seja enviada correspondência ao Exmo. Sr. Prefeito Claúdio Henrique Nacif Gonçalves, junto a Secretaria de Segurança, Trânsito e Transporte, SOLICITO EM CARÁTER FISCALIZATÓRIO A PUNIÇÃO PARA OS VEÍCULOS ESTACIONADOS EM LOCAL PROIBIDO NO PONTO DE PARADA DE COLETIVOS NA RUA EQUADOR EM FRENTE AO Nº 1063 B.
JUSTIFICATIVA

Torna-se necessário o referido pedido, para garantir segurança a toda população que utiliza o transporte público, pelo fato do transporte coletivo linha JK/Progresso desembarcar os passageiros no meio da via, pelo fato de haver veículos estacionados no ponto de parada do transporte coletivo. (Imagem em anexo).
Com isso, conforme denúncia recebida em meu gabinete, existe em tal local o descumprimento do Código Nacional de Trânsito, faz-se necessário o cumprimento da punição contida no Art. 181 da Lei nº 9.503, de 23 de Setembro de 1997:

Art. 181. Estacionar o veículo:

(...)
 XIII - onde houver sinalização horizontal delimitadora de ponto de embarque ou desembarque de passageiros de transporte coletivo ou, na inexistência desta sinalização, no intervalo compreendido entre dez metros antes e depois do marco do ponto:
Infração - média;
Penalidade - multa;

                                                   Medida administrativa - remoção do veículo;

O efetivo cumprimento da norma irá coibir a ação dos motoristas que estacionem seus veículos em local proibido, causando transtorno para toda a população.
O atendimento deste pedido trará grande benefício dando maior segurança para todos que usam o ônibus como meio de transporte.

Diante do exposto, solicito para que sejam tomadas as medidas cabíveis para atender aos anseios de todos.
Sete Lagoas, 08 de janeiro de 2019.
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Rua Domingos Louverture,335, sala 206, 2º andar – São Geraldo – Cep. 35700-177 - Sete Lagoas-MG
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